

РЕСПУБЛИКА КРЫМ БАХЧИСАРАЙСКИЙ РАЙОН АДМИНИСТРАЦИЯ ДОЛИННЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ№ 172

от 22.11.2021г.

с. ДОЛИННОЕ

«О внесении изменений в сводную бюджетную роспись и лимиты бюджетных обязательств бюджета Долинненского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым на 2021 годи плановый период 2022-2023 годов»

В соответствии со ст.217 п.8, ст. 232 Бюджетного кодекса РФ, статьями 7, 43 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", статьей 4 Закона Республики Крым от 21.08.2014 № 54-3РК "Об основах местного самоуправления в Республике Крым, решением Долинненского сельского совета Бахчисарайского района Республики Крым от 23.04.2021 № 100 «О внесении изменений в решение Долинненского сельского совета Бахчисарайского района Республики Крым от 22.12.2020 года № 85 «О бюджете Долинненского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов», Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании Долинненское сельское поселение Бахчисарайского района Республики Крым решением 46-ой сессии Долинненского сельского совета утвержденным Бахчисарайского района Республики Крым 1-го созыва от 17.11.2017г № 621 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Долинненское сельское поселение Бахчисарайского района Республики Крым» (с изменениями от 13.11.2019 №21, от 26.02.2021 № 97), в соответствии с постановлением администрации Долинненского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым от 10.02.2020 № 8 «Об утверждении Порядков составления и ведения сводной бюджетной росписи, бюджетных росписей главных распорядителей (распорядителей) бюджетных средств, включая внесение изменений в них, бюджета Долинненского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым» (далее -Порядок №8), Уставом муниципального образования Долинненское сельское поселение Бахчисарайского района Республики Крым,

АДМИНИСТРАЦИЯ ДОЛИННЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести изменения в сводную бюджетную роспись и лимиты бюджетных обязательств бюджета Долинненского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым на 2021 год и плановый период 2022- 2023 годов, без внесения изменений в решение Долинненского сельского совета от 22.12.2020 года № 85 «О бюджете Долинненского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов»(в редакции от 23.04.2021 № 100) согласно приложению № 2 к Порядку № 8 (прилагается).
- 2. При внесении изменений в решение Долинненского сельского совета Бахчисарайского района Республики Крым от 22.12.2020 года № 85 «О бюджете Долинненского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов», в приложениях к решению «О бюджете Долинненского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов» учитывать изменения сводной бюджетной росписи.
- 3. Главному распорядителю бюджетных средств администрации Долинненского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым внести соответствующие изменения в сводную бюджетную роспись и лимиты бюджетных обязательств бюджета Долинненского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым на 2021 год. 4. Финансовому органу администрации сектору по вопросам финансов и бухгалтерского учета внести соответствующие изменения в системе «Региональный электронный бюджет» и АС «Смета», НПО «Криста» и СУФД.
- 5. Контроль по исполнению постановления оставляю за собой.

Председатель Долинненского сельского совета Глава администрации Долинненского сельского поселения

С.А.Гаевая